

Студијски програм: Финансијски менаџмент, контрола и менаџерско рачуноводство			
Врста и ниво студија: мастер академске студије			
Назив предмета: <b>Дипломски мастер рад</b>			
Наставник: сви наставници студијског програма			
Статус предмета: Обавезни			
Број ЕСПБ: 12			
Услов: /			
<b>Циљ предмета:</b> Мастер менаџер треба да покаже повећану способност истраживања у случају нових или непознатих проблема у области финансијског менаџмента, контроле и менаџерског рачуноводства, повезивања стечених знања и вештина при решавању сложенијег проблема, као и могућност да прате и усвајају новине и резултате истраживања			
<b>Исход предмета:</b> Израдом и одбраном мастер рада студенти се усавшавају у ужој научној области која је предмет њихових мастер академских студија и стичу звање мастер менаџер у области мастер академских студија. Мастер менаџер располаже продубљеним академским теоријским и практичним знањима и вештинама из уже научне области Финансијски менаџмент, контрола и менаџерско рачуноводство, познаје у академској средини шире прихваћену методологију решавања сложенијих проблема и способан је да их самостално и креативно примени у решавању проблема који ће се појавити у пракси.			
<b>Садржај предмета</b>			
<b>Литература</b>			
<b>Број часова активне наставе</b>			
Предавања	Вежбе	Други облици наставе	Студијски истраживачки рад
<b>Методe извођења наставе</b> Након прихватања пријаве дипломског мастер рада кандидат уз надзор ментора приступа изради рада. Израда рада треба да се одвија у складу и по плану реализације изложеној у пријави рада. Кандидат у лабораторији и/или на терену самостално ради на практичним аспектима проблема који решава. У консултацијама са ментором по потреби проверава план рада, у погледу елемената које садржи, динамике реализације или додатних извора			
<b>Оцена знања (максималан број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>Поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>Поена</b>
Израда дипломског мастер рада	50	Одбрана дипломског мастер рада	50